Разработка Института автоматики и электрометрии СО РАН получила золотую медаль на промышленно-инновационном форуме

21-23 марта 2018 г., Омск

<u>Институт автоматики и электрометрии СО РАН</u> принял участие в <u>XX Сибирском</u> промышленно-инновационном форуме «Промтехэкспо-2018» на выставке "Индустрия безопасности и связи", организованной в рамках международного сетевого проекта "Сеть выставок по безопасности".





Институт автоматики и электрометрии СО РАН представил разработки:

- 1. Прецизионный технологический комплекс для оптического производства на основе лазерной фемтосекундной трёхмерной микрообработки и точного профилометрического контроля.
- 2. Оптический профилометр MII-4DIGI-100S.
- 3. Автоматизированные системы управления (на примере управления солнечными телескопами).
- 4. Автоматизированные системы управления сложными динамическими объектами.

Проведены переговоры с представителями потенциальных заказчиков.

Получен диплом участника Форума.

Представленная в конкурсной программе в номинации «За применение новых конструктивных решений в разработке технологического оборудования и приборов» разработка «Прецизионный технологический комплекс для оптического производства на основе лазерной фемтосекундной трёхмерной микрообработки и точного профилометрического контроля» (лаборатория лазерной графики) награждена Золотой медалью.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



